

ПРОТОКОЛ №10
засідання колегії міської ради

від 10.07.2017р.

Зелена зала

15.00

Всього членів колегії – 14 чол.

Присутні: Симчишин О.С. – міський голова, М.Кривак – секретар міської ради, О.Герасимчук, Л.Головко, О.Певнєв, А.Собко, В.Худецький, І.Ковальчук, Т.Калюжна, В.Триняк

Відсутні на засіданні: І.Добжанський, Р.Афійчук, О.Скочеляс, А.Кветко

Запрошені: А.Бондаренко – заступник міського голови, В. Гончарук – заступник міського голови, А.Нестерук – заступник міського голови, Ю.Сабій – керуючий справами виконавчого комітету, М.Трещов - начальник управління комунального майна, О.Чорнієвич – директор департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів, Л.Кожемяко – в.о. начальника управління земельних ресурсів та земельної реформи, О.Мандзій – заступник начальника управління молоді та спорту, Т.Поліщук – начальник управління капітального будівництва, Л.Демчук – завідувач юридичним відділом, Р.Миколаїв – директор департаменту освіти та науки, В.Новачок – начальник управління житлово – комунального господарства, О.Сидорук, С.Воронецький, представники громадськості, засобів масової інформації

Головує на засіданні: *Симчишин О.С. – міський голова*

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення питань, що виносяться на розгляд чергової шістнадцятої сесії міської ради.
2. Про включення до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради наступних питань:
 - 2.1. Про внесення змін до рішення шостої сесії Хмельницької міської ради від 18.05.2016 року №3 *(за пропозицією постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації)*;
 - 2.2. Про передачу в тимчасове безоплатне користування нежитлових приміщень міської комунальної власності *(за пропозицією постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації)*;
 - 2.3. Про внесення змін до Програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей на 2016 – 2017 роки *(за пропозицією постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації)*;
 - 2.4. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання їх в оренду, постійне користування, внесення змін в рішення сесій міської ради *(за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища)*;
 - 2.5. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання її в постійне користування *(за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища)*;
 - 2.6. Про надання юридичним та фізичній особам дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в постійне користування, оренду та відновлення меж земельних ділянок *(за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища)*;

2.7. Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договору оренди землі за згодою сторін, надання земельних ділянок в оренду юридичним та фізичним особам, погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки *(за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища)*;

2.8. Про проведення земельних торгів з продажу права оренди на земельні ділянки, які виставляються окремими лотами, визначення переліку земельних ділянок, право оренди на які виставляється на земельні торги, встановлення стартового розміру орендної плати, розміру гарантійного внеску та значення кроку лотів та внесення змін до рішень сесій *(за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища)*;

2.9. Про надання дозволу власникам та користувачам земельних ділянок на встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності *(за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища)*;

2.10. Про перенесення та встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м.Хмельницького *(за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища)*;

2.11. Про затвердження переліку об'єктів міської комунальної власності, що підлягають приватизації шляхом викупу *(за пропозицією постійної комісії з питань роботи житлово - комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста)*

2.12. Про надання юридичній особі дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування *(за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища)*;

Симчишин О.С. – міський голова. Питання порядку денного розглянуті усіма постійними комісіями. До порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради за пропозицією постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації пропонується включити питання «Про внесення змін до рішення шостої сесії Хмельницької міської ради від 18.05.2016 року №3», «Про передачу в тимчасове безоплатне користування нежитлових приміщень міської комунальної власності», «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей на 2016 – 2017 роки»; за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонується включити до порядку денного 16 сесії питання «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання їх в оренду, постійне користування, внесення змін в рішення сесій міської ради», «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання їх в оренду, постійне користування, внесення змін в рішення сесій міської ради», «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання їх в оренду, постійне

користування, внесення змін в рішення сесій міської ради», «Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договору оренди землі за згодою сторін, надання земельних ділянок в оренду юридичним та фізичним особам, погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки», «Про проведення земельних торгів з продажу права оренди на земельні ділянки, які виставляються окремими лотами, визначення переліку земельних ділянок, право оренди на які виставляється на земельні торги, встановлення стартового розміру орендної плати, розміру гарантійного внеску та значення кроку лотів та внесення змін до рішень сесій», «Про надання дозволу власникам та користувачам земельних ділянок на встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності», «Про перенесення та встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м.Хмельницького», «Про надання юридичній особі дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування»; за пропозицією постійної комісії з питань роботи житлово - комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста пропонується включити до порядку денного 16 сесії питання «Про затвердження переліку об'єктів міської комунальної власності, що підлягають приватизації шляхом викупу»

Симчишин О.С. – міський голова. Переходимо до розгляду питань порядку денного.
Перше питання «Про інформацію Хмельницької міської виборчої комісії Хмельницької області щодо визнання повноважень депутата Хмельницької міської ради Черніцького Андрія Леонідовича»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С. – міський голова. Наступне питання
«Про внесення змін до рішення першої сесії від 04.12.2015 №8 «Про затвердження складу постійних комісій Хмельницької міської ради сьомого скликання»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С. – міський голова. Наступне питання
«Про внесення змін до бюджету міста Хмельницького на 2017 рік»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиції.

Симчишин О.С. – міський голова. Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонує з метою виконання робіт з демонтажу незаконно встановлених малих архітектурних форм, зовнішньої реклами та білбордів, здійснити перерозподіл бюджетних коштів загального фонду по головному розпоряднику коштів – управлінню житлово-комунального господарства по КПКВ 4016060 «Благоустрій міст, сіл, селищ», а саме: збільшити призначення на суму 200,0 тис.грн. за рахунок зменшення призначень на відповідну суму, передбачених на виконання робіт з поточного ремонту зелених насаджень - видалення окремих засохлих та пошкоджених дерев.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С. Комісія з питань роботи житлово-комунального господарства,

– міський голова приватизації та використання майна територіальної громади міста з метою проведення капітального ремонту укріплення козирків натяжними металевими зв'язками в житловому будинку №12/1 по вул.Гастелло та аварійних сходів біля будинку 10/4 по вул.Гастелло збільшити видатки бюджету розвитку по головному розпоряднику - управлінню житлово-комунального господарства по КПКВ 4016020 «Капітальний ремонт об'єктів житлового господарства» на суму 222,673 тис.грн., за рахунок зменшення на відповідну суму видатків бюджету розвитку по головному розпоряднику - управлінню капітального будівництва по КПКВ 4716310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території» (будівництво дошкільного навчального закладу на 120 місць по провулку Шостаковича,28-А)
Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції?

Симчишин О.С. У зв'язку з виділенням з державного бюджету місту Хмельницькому додаткових сум субвенцій на надання пільг та субсидій населенню, – міський голова згідно розпорядження ОДА від 07.07.2017 року №62 і №64, пропонується:

- збільшити доходи загального фонду бюджету міста на 11 165 953,43 грн., а саме: по коду 41030800 «Субвенція на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло- та водопостачання» в сумі 11 160 747,60 грн. та по коду 41031000 «Субвенція на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу» в сумі 5 205,83 грн.;
- збільшити видатки загального фонду бюджету міста по головному розпоряднику - управлінню праці та соціального захисту населення на суму 11 165 953,43 грн., з них: по КПКВ 1513016 «Надання субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг» в сумі 11 160 747,60 грн., по КПКВ 1513021 «Надання пільг ветеранам війни та особам, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» в сумі 273,78 грн., по КПКВ 1503026 «Надання субсидій населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу» в сумі 4 932,05 грн.

Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С. У зв'язку з внесенням змін до Програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей на 2016-2017 роки пропонується здійснити – міський голова перерозподіл коштів: збільшити призначення головному розпоряднику коштів - управлінню праці та соціального захисту населення на придбання житла для учасників АТО по КПКВ 1516324 на суму 2 000 000,0 грн., за рахунок зменшення призначень по головному розпоряднику - управлінню капітального будівництва по КПКВ 4716324 на відповідну суму, передбачену для будівництва житла

Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С. У зв'язку з визначенням переможців проектів по програмі «Громадські ініціативи», поданих ініціативними групами громадян, пропонується – міський голова здійснити наступний перерозподіл коштів: збільшити призначення головному розпоряднику - департаменту освіти та науки по КПКВ 1011010 (на реалізацію проекту «Інтерактивна дитяча зона «Веселі гірки») на суму 100 000,0 грн. та головному розпоряднику - управлінню

житлово-комунального господарства по КПКВ 4018600 (на реалізацію проекту «Енергозберігаючий міні-комплекс «Сонях) на суму 99 500,0 грн., за рахунок зменшення призначень головному розпоряднику - управлінню економіки по КПКВ 7318600 на суму 199 500,0 грн
Які будуть зауваження? *(Немає).*

Симчишин О.С. – міський голова
З метою забезпечення збереження придбаних будівельних матеріалів для виконання робіт з будівництва дошкільного навчального закладу на 120 місць по провулку Шостаковича,28-А, та у зв'язку з необхідністю отримання сертифікатів готовності закінченого будівництва та реконструкції ряду об'єктів пропонується збільшити призначення головному розпоряднику коштів - виконавчому комітету по КПКВ 0310180 в сумі 98 479,0 грн. за рахунок зменшення видатків головному розпоряднику коштів - управлінню капітального будівництва по КПКВ 4716310 «Будівництво дошкільного навчального закладу на 120 місць по провулку Шостаковича,28-А» на відповідну суму.
Які будуть зауваження? *(Немає).* Які ще будуть пропозиції? *(Немає).*

Симчишин О.С. – міський голова
Наступне питання
«Про план роботи Хмельницької міської ради на друге півріччя 2017 року»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*

Симчишин О.С. – міський голова
Наступне питання
«Про створення робочої групи з вивчення питання щодо створення органів самоорганізації населення»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*

Симчишин О.С. – міський голова
Наступне питання
«Про внесення змін в рішення міської ради від 20.07.2016 року № 76»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиції.

Симчишин О.С. – міський голова
Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації пропонує доповнити графу 2 «Перелік заходів програми» таблиці пункту 1 проекту рішення після слова «працівників» словами «депутатів та членів виконавчого комітету».
Які будуть зауваження? *(Немає).*

Симчишин О.С. – міський голова
Комісія з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста пропонує доповнити графу 2 «Перелік заходів програми» таблиці пункту 1 проекту рішення після слів «підвищення кваліфікації» словами «депутатів та», далі по тексту.
Які будуть зауваження? *(Немає).* Які ще будуть пропозиції? *(Немає).*

Симчишин О.С. – міський голова
Наступне питання
«Про затвердження Положення про порядок використання символіки міста Хмельницького»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*

Симчишин О.С. Наступне питання

- міський голова «Про внесення змін до рішення дев'ятої сесії Хмельницької міської ради від 26.10.2016 року № 5»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про внесення змін до цільової Програми попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення пожежної і техногенної безпеки об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури пожежно – рятувальних підрозділів у м.Хмельницькому на 2016- 2020 роки»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про заснування персональних премій міського голови кращим тренерам міста Хмельницького»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція.
- Симчишин О.С. Комісія з питань охорони здоров'я, соціальної політики, гуманітарних
– міський голова питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації пропонує доповнити склад комісії з визначення претендентів на персональні премії міського голови кращим тренерам міста Хмельницького двома депутатами міської ради – Ярова А.В., ще одного депутата до складу комісії визначити на пленарному засіданні сесії міської ради.
Які будуть зауваження?
- Головко Л.Л. – Я, як голова даної постійної комісії, знімаю дану пропозицію.
депутата міської ради
- Симчишин О.С. Які ще будуть зауваження? *(Немає)*.
– міський голова
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про надання дозволу Хмельницькій дитячо – юнацькій спортивній школі № 1 на передачу в погодинне тимчасове безоплатне користування товариству з обмеженою відповідальністю «Футбольний клуб «Поділля» футбольних полів та приміщень спортивного комплексу «Поділля» по вул.Проскурівській, 81 та ДЮСШ №1 по вул.Спортивній,17»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про заснування Почесної відзнаки міського голови «Воля та мужність» та затвердження Положення про неї»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про внесення змін до рішення тридцять восьмої сесії міської ради від 08.09.2010 №9»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.

Які будуть зауваження? *(Немає)*.

- Симчишин О.С.
– міський голова
- Наступне питання
«Про внесення змін в рішення п'ятнадцятої сесії Хмельницької міської ради № 21 від 31.05.2017 «Про затвердження Порядку забезпечення 50% оплати навчання у вищих навчальних закладах м.Хмельницького для учасників АТО, які перебувають на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги та зареєстровані в місті Хмельницькому»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.
– міський голова
- Наступне питання
«Про зміну найменування будинку тимчасового перебування громадян, які втратили зв'язок з сім'ями «Центр реабілітації бездомних (безпритульних) «Промінь Надії» та затвердження нової редакції Статуту, структури та граничної чисельності Хмельницького міського центру соціальної підтримки та адаптації»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиції.
- Симчишин О.С.
– міський голова
- Комісія з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста пропонує доповнити пункт 1.5 розділу 1 додатку до проекту рішення після слів «Клієнтами Центру є бездомні» словами «інші особи, які потребують соціального захисту».
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.
– міський голова
- Комісія з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста пропонує Доповнити пункт 5.2 розділу 5 додатку до проекту рішення підпунктом наступного змісту: займатися суспільно корисною працею.
Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.
– міський голова
- Наступне питання
«Про внесення змін до Комплексної програми «Піклування» в м.Хмельницькому на 2017 – 2021 роки, затвердженої рішенням одинадцятої сесії міської ради від 25.01.2017 №20»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.
– міський голова
- Наступне питання
«Про призначення персональних премій Хмельницької міської ради для кращих педагогічних працівників дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів міста Хмельницького у 2017 році»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.
– міський голова
- Наступне питання
«Про призначення персональних стипендій Хмельницької міської ради в галузі освіти для обдарованих дітей міста Хмельницького у 2017 році»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.
- Наступне питання

- міський голова «Про зміну типу та затвердження статутів дошкільних навчальних закладів міста Хмельницького в новій редакції»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про внесення змін до Програми розвитку освіти міста Хмельницького на 2017 – 2021 роки»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у комунальну власність територіальної громади міста Хмельницького цілісних майнових комплексів професійно – технічних навчальних закладів»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про переведення дошкільних навчальних закладів на самостійне ведення бухгалтерського обліку та фінансової звітності»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про затвердження переліків об'єктів міської комунальної власності, що підлягають приватизації»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про затвердження переліку об'єктів міської комунальної власності, що підлягають приватизації шляхом викупу»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про надання дозволу на передачу в суборенду частин нежитлового приміщення по вул.Львівське шосе, 14»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про передачу в тимчасове безоплатне користування нежитлових приміщень міської комунальної власності та відмову у передачі в тимчасове безоплатне користування»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Були зауваження у комісій. Тому прошу начальника управління комунального майна надати візуалізацію по кожному об'єкту нерухомості на пленарне засідання сесії.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання

- міський голова «Про збільшення розміру статутного капіталу міського комунального підприємства «Житлово – комунальна контора «Будівельник», його перейменування в комунальне підприємство «Управляюча муніципальна компанія «Будівельник» Хмельницької міської ради та затвердження нової редакції статуту комунального підприємства «Управляюча муніципальна компанія «Будівельник» Хмельницької міської ради та втрату чинності рішення Хмельницької міської ради № 82 від 31.05.2017»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про затвердження Програми співфінансування робіт з капітального ремонту багатоквартирних житлових будинків м.Хмельницького на 2017 – 2022 роки»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиції.
- Симчишин О.С. Комісія з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста пропонує внести зміни в підпункт 7.8 розділу 7, замінивши слова «неналежним фінансуванням робіт» на слова «неналежним виконанням робіт»
– міський голова
Які будуть зауваження? *(Немає).* Які ще будуть пропозиції? *(Немає).*
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про збільшення (зменшення) розмірів статутних капіталів та затвердження нової редакції статутів комунальних унітарних підприємств Хмельницької міської ради»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про внесення змін в рішення шостої сесії міської ради №37 від 18.05.2016 «Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту м.Хмельницького на 2016 – 2020 роки»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального підприємства «Хмельницькбудзамовник» та затвердження нової редакції статуту комунального підприємства «Хмельницькбудзамовник»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про затвердження Положення про порядок набуття права на земельну ділянку за давністю користування (набувальна давність) на території міста Хмельницького»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*
- Симчишин О.С. Наступне питання

- міський голова «Про припинення договору оренди землі шляхом його розірвання за згодою сторін та надання земельної ділянки у власність громадянці»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність громадянину»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою та надання земельних ділянок у власність громадянам»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання земельних ділянок у власність громадянам»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам та зміну їх цільового призначення»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про розгляд пропозицій комісії по земельним спорам»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про внесення змін в рішення 2 – ої сесії Хмельницької міської ради від 15.12.2010 № 21 та втрату чинності рішення»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про припинення права користування частиною земельної ділянки, надання громадянам дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та внесення змін»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про припинення права користування частинами земельних ділянок, надання громадянам дозволу на розроблення проектів землеустрою

щодо відведення земельних ділянок та внесення змін»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про припинення договорів оренди землі шляхом їх розірвання за згодою сторін та надання земельних ділянок в оренду громадянам, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання земельних ділянок в оренду громадянам»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в постійне користування юридичній особі»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок шляхом укладання додаткових угод»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиції.

Симчишин О.С. Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони
– міський голова навколишнього природного середовища пропонує зменшити термін оренди з 10 років до 6 місяців земельної ділянки по пункту 1 додатку до проекту рішення
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С. Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони
– міський голова навколишнього природного середовища пропонує зменшити термін оренди з 3 років до 6 місяців земельних ділянок по пунктах 2,3,4 додатку до проекту рішення
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С. Пропоную пункт 3 додатку до проекту рішення залишити без змін.
– міський голова Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С. Пропоную зменшити термін оренди з 10 років до 2 років земельної
– міський голова ділянки по пункту 1 додатку до проекту рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції? *(Немає)*.

Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок шляхом укладання додаткових угод»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиції.

Симчишин О.С. Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони
– міський голова навколишнього природного середовища пропонує:
- зменшити термін оренди з 3 років до 6 місяців земельної ділянки по пункту 5 додатку до проекту рішення;
доповнити проект рішення пунктом 2 наступного змісту:
- Внести зміни в пункт 5 рішення п'ятнадцятої сесії міської ради від

31.05.2017 №56, замінивши вираз «для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови – землі житлової та громадської забудови» на вираз «для іншої житлової забудови» відповідно до поданого клопотання ТОВ «Євро-Трейд»;

Доповнити проект рішення додатком 2 наступного змісту:

- надати товариству з обмеженою відповідальністю «Сентоя» в оренду терміном на 10 років земельну ділянку по вул.Пілотській,77/3-Д площею 604 кв.м. для обслуговування виробничо-складського приміщення.

Доповнити проект рішення додатком 3 наступного змісту:

- затвердити управлінню житлово-комунального господарства Хмельницької міської ради проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування по вул.Заводській,165 площею 80 000 кв.м. для будівництва та обслуговування будівель закладів комунального обслуговування.

Доповнити додаток 3 проекту рішення наступними пунктами:

- пунктом 2 затвердити Релігійній організації «Релігійна громада «Всіх Святих» м.Хмельницький Української Православної Церкви Київського Патріархату проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування по вул.Чайковського,50 площею 2000 кв.м. під будівництво церкви;
- пунктом 3 затвердити комунальному підприємству «Хмельницькбудзамовник» проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування по прс.Миру,102/4-В площею 6 849 кв.м. для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку.

Доповнити проект рішення додатком 4 наступного змісту:

- затвердити приватному малому підприємству «Кристал» проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду на 10 років по вул.Курчатова,118 площею 467 кв.м. для обслуговування приміщення адміністративно-побутового корпусу.

Доповнити проект рішення додатком 5 наступного змісту:

- затвердити Марценюку Володимирі Романовичу технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Курчатова,14/3 загальною площею 10033 кв.м. (в т.ч. ділянка №1-7765 кв.м. кадастровий номер 6810100000:14:002:0049, ділянка №2-2268 кв.м. кадастровий номер 6810100000:14:002:0048) для обслуговування адміністративного будинку та складу і надати її оренду на 10 років.

Які будуть зауваження? (Немає).

Симчишин О.С.
– міський голова

Комісія з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста пропонує доповнити проект рішення додатком 6 наступного змісту:

- припинити товариству з обмеженою відповідальністю «Офісні меблі» право користування земельною ділянкою по вул.Проскурівського підпілля,110 площею 9526 кв.м. та надати її в оренду на 3 роки приватному ремонтно-будівельному підприємству «Комунбуд» під незавершений будівництвом торгово-розважальний комплекс (центр), готовністю 23%.

Які будуть зауваження?

Певнєв О.В. – - Пропоную припинити товариству з обмеженою відповідальністю

- депутат міської ради «Офісні меблі» право користування земельною ділянкою по вул.Проскурівського підпілля,110 площею 9526 кв.м. та надати її в оренду не на 3 роки, а на 5 років приватному ремонтно-будівельному підприємству «Комунбуд» під незавершений будівництвом торгово-розважальний комплекс (центр), готовністю 23%.
- Симчишин О.С. – міський голова Комісія з питань регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв'язку з військовими частинами пропонує доповнити проект рішення додатком 7 наступного змісту:
- затвердити товариству з обмеженою відповідальністю «ХмельницькКрАЗсервіс» технічну документацію щодо поділу земельної ділянки по вул.Довженка,4/5 загальною площею 5216 кв.м. на 3 земельні ділянки в т.ч. діл.№1-3492 кв.м., діл.№2-1065 кв.м., діл.№3-659 кв.м.
- Доповнити проект рішення пунктом 3 наступного змісту:
- припинити товариству з обмеженою відповідальністю «ХмельницькКрАЗсервіс» право користування земельною ділянкою по вул.Довженка,4/5 площею 659 кв.м., кадастровий номер 6810100000:24:001:0096 та передати її в запас міста.
- Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. – міський голова Наступне питання «Про надання згоди на відновлення меж земельної ділянки" Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиції. Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С. – міський голова Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонує доповнити проект рішення додатком 2 наступного змісту:
- надати приватному виробничо-ремонтному підприємству «МАЗСервіс» дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Ярослава Мудрого,2/4 площею 12650 кв.м. для обслуговування адмінбудинків №1 та №2, боксів, майстерні та майстерні з адмінбудівлею.
- Доповнити проект рішення пунктами наступного змісту:
- пунктом 1 припинити відкритому акціонерному товариству «Катіон» право користування земельною ділянкою площею 20584 м², наданої в постійне користування згідно Державного акту на право постійного користування земельною ділянкою від 13.01.1999 серія П-ХМ №001317 та передати її в запас міста;
 - пунктом 2 припинити товариству з обмеженою відповідальністю «М'ясний двір Поділля» право користування земельною ділянкою площею 281 м², наданої в постійне користування згідно Державного акту на право постійного користування земельною ділянкою від 29.12.2001 серія П-ХМ №001220 та передати її в запас міста;
 - пунктом 3 надати комунальному підприємству «Хмельницькбудзамовник» дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Інститутській,6/4-В площею 1822 м² кадастровий номер 6810100000:09:005:0133 зі зміною цільового призначення з «для розміщення та експлуатації

основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств - землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення» на «для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку - землі житлової та громадської забудови»;

- пунктом 4 надати Осадчук Віктору Вікторовичу дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Озерній,17 площею 3500 м² кадастровий номер 6810100000:17:004:0024 зі зміною цільового призначення з «для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування» на «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) - землі житлової та громадської забудови»;
- пунктом 5 надати дозвіл приватному підприємству – ринок «КЕШ» на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.Н.Береговій,2/4, кадастровий номер 6810100000:33:001:0003

Доповнити проект рішення додатком 3 наступного змісту:

- надати комунальному підприємству по організації роботи міського пасажирського транспорту дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування по вул.Львівське шосе, район заводу «Катіон», напрямок руху на м.Тернопіль площею 1100 кв.м. під розміщення посадкових платформ та місць відстою автобусів.

Доповнити проект рішення додатком 4 наступного змісту:

- надати Осадчуку Віктору Вікторовичу згоду на поділ земельної ділянки по вул.Озерній,17 загальною площею 3500 кв.м. на 19 земельних ділянок, в т.ч. діл.№1-166 кв.м., діл.№2-145 кв.м., діл.№3-145 кв.м., діл.№4-145 кв.м., діл.№5-145 кв.м., діл.№6-136 кв.м., діл.№7-136 кв.м., діл.№8-136 кв.м., діл.№9-136 кв.м., діл.№10-138 кв.м., діл.№11-136 кв.м., діл.№12-136 кв.м., діл.№13-136 кв.м., діл.№14-186 кв.м., діл.№15-147 кв.м., діл.№16-126 кв.м., діл.№17-126 кв.м., діл.№18-141 кв.м., діл.№19-938 кв.м

Доповнити проект рішення додатком 5 наступного змісту:

- надати Хмельовському Сергію Васильовичу дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по вул.Спортивній,18-А площею 77 кв.м. для обслуговування будівлі павільйон-магазину.

Які будуть зауваження?

Кривак М.М. – секретар міської ради

Пропоную не підтримувати пропозицію комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища щодо доповнення проекту рішення додатком 5 наступного змісту:

- надати Хмельовському Сергію Васильовичу дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по вул.Спортивній,18-А площею 77 кв.м. для обслуговування будівлі павільйон-магазину.

По вул.Спортивній, поблизу даного павільйону планується благоустроїти сквер. Вважаю, що поблизу скверу не повинно бути кіосків.

Симчишин О.С. – міський голова

Які ще будуть зауваження? (Немає).
Комісія з питань охорони здоров'я, соціальної політики, гуманітарних

питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації пропонує доповнити проект рішення додатком 6 наступного змісту:

- погодити Жук Людмилі Федорівні технічну документацію із землеустрою щодо об'єднання 17 земельних ділянок по вул.Старокостянтинівське шосе,2/1-М в т.ч. діл.№1-273 кв.м., діл.№2-273 кв.м., діл.№3-273 кв.м., діл.№4-273 кв.м., діл.№5-273 кв.м., діл.№6-248 кв.м., діл.№7-243 кв.м., діл.№8-243 кв.м., діл.№9-243 кв.м., діл.№10-242 кв.м., діл.№11-273 кв.м., діл.№12-273 кв.м., діл.№13-273 кв.м., діл.№14-273 кв.м., діл.№15-273 кв.м., діл.№16-55 кв.м., діл.№17-996 кв.м. в земельну ділянку загальною площею 5000 кв.м.

Які будуть зауваження? *(Немає).*

Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про погодження пропозиції щодо безоплатної передачі з комунальної власності територіальної громади міста Хмельницького у власність публічного акціонерного товариства «Хмельницькобленерго» зовнішніх мереж електропостачання»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*

Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про надання згоди товариству з обмеженою відповідальністю «Будівельна компанія Дністер XXI» на безоплатну передачу в комунальну власність територіальної громади міста мережі напірної каналізації та зменшення розміру пайової участі у розвитку інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*

Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про надання згоди колективному підприємству «Хмельницький комбінат будівельних матеріалів» на безоплатну передачу в комунальну власність територіальної громади міста мережі каналізаційних стоків та зменшення розміру пайової участі у розвитку інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*

Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про внесення змін в договір про пайову участь у створенні і розвитку інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*

Симчишин О.С. Наступне питання
– міський голова «Про внесення змін до рішення сорок восьмої сесії міської ради від 04.03.2015 №80»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає).*

Симчишин О.С. Наступне питання

- міський голова «Про внесення змін в рішення двадцять восьмої сесії Хмельницької міської ради № 35 від 24.06.2009 року «Про охорону життя і здоров'я громадян на водоймі річки «Південний Буг»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.
– міський голова За пропозицією постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації пропонується включити до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради питання «Про внесення змін до рішення шостої сесії Хмельницької міської ради від 18.05.2016 року №3»
Які будуть зауваження? *(Немає)*
- Симчишин О.С.
– міський голова За пропозицією постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації пропонується включити до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради питання «Про передачу в тимчасове безоплатне користування нежитлових приміщень міської комунальної власності»
Які будуть зауваження?
- Худецький В.В.
– депутат міської ради Пропоную по п.1.5 (представника ПАТ «Хмельницькгаз»)запросити на пленарне засідання сесії міської ради.
- Герасимчук Л.О.
– депутат міської ради Пропоную по. п.1.7 (представника громадської організації «Національний координаційний комітет сприяння протидії корупції») запросити на пленарне засідання сесії міської ради.
- Сидорук О.В. – депутат міської ради Були звернення від мешканців щодо облаштування спортзалу для інвалідів по вул.Разіна,1, тому пропоную п.2 («благодійний фонд «Мішкан») зняти на довивчення.
- Симчишин О.С.
– міський голова Які ще будуть зауваження? *(Немає)*. Управлінню комунального майна на пленарне засідання сесії міської ради надати інформаційну довідку по кожному об'єкту комунальної власності, зазначеному в проекті рішення.
- Симчишин О.С.
– міський голова За пропозицією постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації пропонується включити до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради питання «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей на 2016 – 2017 роки»
Які будуть зауваження? *(Немає)*
- Симчишин О.С.
– міський голова За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонується включити до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради питання «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання їх в оренду, постійне користування, внесення змін в рішення сесій міської ради»
Які будуть зауваження? *(Немає)*
- Симчишин О.С.
– міський голова За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонується включити до порядку денного чергової шістнадцятої сесії

міської ради питання «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання її в постійне користування»
Які будуть зауваження? *(Немає)*

Симчишин О.С.
– міський голова

За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонується включити до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради питання «Про надання юридичним та фізичній особам дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в постійне користування, оренду та відновлення меж земельних ділянок»
Які будуть зауваження? *(Немає)*

Симчишин О.С.
– міський голова

За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонується включити до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради питання «Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договору оренди землі за згодою сторін, надання земельних ділянок в оренду юридичним та фізичним особам, погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки»
Які будуть зауваження? *(Немає)*

Симчишин О.С.
– міський голова

За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонується включити до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради питання «Про проведення земельних торгів з продажу права оренди на земельні ділянки, які виставляються окремими лотами, визначення переліку земельних ділянок, право оренди на які виставляється на земельні торги, встановлення стартового розміру орендної плати, розміру гарантійного внеску та значення кроку лотів та внесення змін до рішень сесій»
Які будуть зауваження? *(Немає)*. Директору департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів на пленарне засідання сесії міської ради надати візуалізацію кожної земельної ділянки, які пропонується виставити на торги.

Симчишин О.С.
– міський голова

За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонується включити до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради питання «Про надання дозволу власникам та користувачам земельних ділянок на встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності»
Які будуть зауваження? *(Немає)*

Симчишин О.С.
– міський голова

За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонується включити до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради питання «Про перенесення та встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м.Хмельницького»
Які будуть зауваження? *(Немає)*. На пленарному засіданні сесії міської ради проведемо окреме голосування по кожному пункту додатків

проекту рішення.

Симчишин О.С. – міський голова За пропозицією постійної комісії з питань роботи житлово - комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста пропонується включити до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради питання «Про затвердження переліку об'єктів міської комунальної власності, що підлягають приватизації шляхом викупу»
Які будуть зауваження? *(Немає)*

Симчишин О.С. – міський голова За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонується включити до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради питання «Про надання юридичній особі дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування»
Які будуть зауваження? *(Немає)*

Симчишин О.С. – міський голова Які ще будуть пропозиції до порядку денного чергової шістнадцятої сесії міської ради? *(Немає)*. Усі питання порядку денного розглянуті. Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Міський голова

О.Симчишин